
Жителя города Барнаула приговорили к длительному сроку лишения свободы за убийство любимой женщины

Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (умышленное убийство).

Следствием и судом установлено, что житель города Барнаула в сентябре 2018 года познакомился с 48-летней женщиной, с которой у него возникли близкие отношения. Для возлюбленной он арендовал квартиру и периодически навещал ее. В январе 2019 года при очередной встрече между ними возникла ссора, поводом для которой стала пропажа денежных средств в размере 150 тысяч рублей, которые находились в кармане одежды мужчины. Взяв нож, осужденный нанес им несколько ранений в грудную клетку потерпевшей. Убедившись, что женщина не подает признаков жизни, он запер входную дверь и скрылся с места происшествия. Потерпевшую обнаружила хозяйка квартиры, которая пришла за квартплатой.

В ходе предварительного следствия мужчина признал свою вину, однако утверждал, что не хотел убивать любимую. Ранее он уже отбывал наказание за преступления против личности. Суд, приняв во внимание все собранные следствием доказательства, приговорил злоумышленника к 10 годам лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

22 Августа 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1383632>

